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راهنماي تكميل دفتر ثبت نتايج  CBCدر متقاضيـان ازدواج
اين دفتر براي ثبت نتايج اوليه‌ي آزمايش‌هـاي متقاضيان ازدواج در آزمايشگاه تالاسمي مورد استفاده قرار مي گيرد. لازم است در پايان هر فصل مسئول آزمايشگاه تعداد كل مراجعه‌كنندگان اين استراتـژي را براسـاس رديف ثبت‌شـده در دفتر ، بـه تيم مشـاوره‌ي ويژه‌ي تـالاسمي اعلام‌نمايـد.
ستون 1(رديف): در ابتداي هـر فصل از شماره‌ي 1 شروع و تـا پايان همان فصل ادامه ‌مي‌يابد. بـا آغاز فصل جديد شماره‌ي رديف مجدداً از 1 شروع ‌مي‌گردد. 
تذكر: براي مواردي كه در طول يك فصل به هر دليل بيش از يك بار به آزمايشگاه جهت انجام آزمايش هاي مربوط به تالاسمي مراجعه مي نمايند ، براي تمام مراجعه ها شماره رديف مراجعه اول قيد مي گردد. 

ستـون 2(نـام و نـام خانوادگي): نـام و نـام خانـوادگي مرد در رديف بالا  و مشخصات زن در  رديف پايين ثبت ‌مي‌شود.
ستـون 3(شماره ملي): شماره ملي مرد در رديف بالا و شماره ملي زن در رديف پايين ثبت مي گردد.

ستون 4(نام پدر): نام پـدر مرد و زن هـر دو به ترتيب در رديف بالا و پايين نوشته‌مي‌شـود.
ستون 5(تاريخ آزمايش): تاريخ انجام آزمايش ثبت ‌مي‌شود.

ستون 6 و 7 (MCH و MCV): ابتدا آزمايش CBC در مـرد انجام‌مي‌شـود، چنانچه براساس الگوريتم كشوري مراحل انجام آزمايش‌هاي تالاسمي
 80 MCV ≥  و 27 MCH ≥ باشد، نتيجه‌ي آن در رديف مـربـوطه نوشته‌مي‌شود. در اين صورت نيازي به ‌انجام CBC در زن نيست و HbA2 براي آنها اندازه‌گيري نمي‌شـود، ولي چنانچه در مـرد 80 MCV < و/ يـا 27 < MCH باشد، در اين صـورت آزمايش CBC براي زن انجام‌مي‌شود و نتيجه‌ي آن در رديف پايين نوشته ‌مي‌شود. 

ستون 8(HbA2): چنـانچه در مـرد و زن هـر دو ميـزان 80 MCV < و/ يـا 27 MCH < باشـد، در ايـن صورت بـراي هـر دو نفـر HbA2 بـه روش كرومـاتـوگرافي ستـوني انـدازه‌گيـري‌مي‌شـود و نتيجه‌ي آن در اين ستـون نوشته‌مي‌شـود.
ستون 9(ساير موارد): سـايـر اندكس‌هاي خوني بسته به ضرورت در اين ستون ثبت‌ مي شود.
ستون 10(ملاحظات): اين ستون مربوط به اطلاعات و توضيحات اضافي مي باشد. 

تذکر: براي سهولت در امر پيگيري و استخراج اطلاعات افرادي که 80 MCV < و/ يـا 27 < MCH دارند، توصيه مي گردد اطلاعات اين افراد با رنگ متفاوت از ساير افراد در دفتر مشخص گردد.
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